OPERADORES A NIVEL DE BIT



o OPERACIONES BIT A BIT

AND
OR
XOR
NOT



e AND & (Producto lagico)

0101
AND 0011
= 0001

ABF
000
100
010
117




e OR| (Suma logica)

0101
OR 0011
= 0111




e NOT-~

NOT (0101) = 1010
NOT (0011) = 1100
NOT (0111) = 1000




o XOR (exclusive OR) (")

0101

XOR 0011

= 0110
ABF
000
101
011

110



e [Desplazamiento

e Aizquierda <<

e Aderecha>>



o Desplazamiento a izquierda <<

00010111

<« 1

00101110

MSB: Most
significant byte
LSB: Least
significant byte




o Desplazamiento a derecha >>

00010111
>> 1

= 00001011




e Rotacion

o (ircular e aderecha
e aizquierda
e (on hit de acarreo e aderecha

e aizquierda



e Rotacion circular

e ADerecha

e Aizquierda
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e Rotacion con bit de acarreo

e Aderecha

e Aizquierda
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